

天津人艺大型原创话剧《没有共产党就没有新中国》上演

唱响激昂旋律 传承红色薪火



整,铁血剧社先后更名为晋察冀群众剧社、华北群众剧社。剧社培养了一批忠于祖国、忠于党和人民的作家、艺术家,他们边参加战斗,边投身艺术实践,以笔为剑,创作了许多形式丰富的文艺作品。1949年1月15日天津解放,华北群众剧社作为天津市军管会文艺处所属“第一宣传队”随军入津,成为天津解放后第一支专业文艺团体。

本报记者 张钢

35部中外影片确定上映 今年贺岁档 能否出大片

元票房大获成功,春节档就此形成,并在与贺岁档的竞争中占据压倒性优势。对于档期间此消彼长的竞争,天津电影公司经理梁煜表示:“春节档后来居上,是因为市场扩大以及观众消费观念改变的结果。贺岁档火爆的年代,电影市场并不看中春节假期,那时人们都习惯在春节期间团聚就餐,走亲访友,没有去看电影的习惯,各影城也是在此期间安排调休,给员工放假。随着电影市场的快速发展,影城数量以及上映片目大幅增加,尤其是《西游·降魔篇》等佳片云集,‘过年看电影’成为新兴娱乐方式,吸引观众踊跃参与。此外,假期效应起到关键作用,贺岁档并无

旋律和朴实的歌词表达了人民对中国共产党的感激和拥护之情,也让这首歌成为亿万中国人民表达爱党敬党之情的经典之作、真理之歌。这部话剧将经典歌曲诞生的背后故事娓娓道来:抱负满怀的青年曹火星,坚持只有中国共产党才能救中国的坚定信念全力投身党领导的革命事业。他不断成长,认识到文艺创作对革命事业的重要作用,坚定了用优秀作品为革命事业贡献力量的决心,同时也目睹了中国共产党人在中华民族面临生死存亡的关键时刻作出的巨大牺牲和贡献。曹火星怀着对党的热爱,带着亲身感受,激情澎湃创作出这首《没有共产党就没有新中国》。

这个红色故事,天津人民艺术剧院讲得扣人心弦。剧中有激荡人心的情节,也有轻松活泼的桥段,令人感受到中国共产党人的初心和使命。舞台中央的装置宛如一页页灵动乐谱,又恰似一面面飘扬旗帜,昭示着剧中人物谱写的壮丽乐章以及高擎的信仰旗帜。

据悉,该剧今日继续演出。

“兴辰辰星”小作家培养计划启动



18位作家与校园“小作家”一对一结对。北辰区作协供图

本报讯(记者 仇宇浩)北辰区作协红色精神传承志愿服务项目,入选了中国作协2024年文学志愿服务示范性重点扶持项目。日前,红色精神传承进校园暨“兴辰辰星”小作家培养计划,在北辰区集贤里小学启动。中国作协副主席邱华栋发来贺信。

此次活动由中国作协社联部指导,市作协、北辰区委宣传部、区关工委、区教育局、区文化和旅游局等主办,通过讲述本土革命英雄故事等形式,让学生们近距离接触并深入了解北辰区的红色历史文化;同时以一对一结对的方式培育文学新力量。

活动中,作家杨光祥为学生们带来《安幸生、杨连弟——北辰名人故事》专题讲座。集贤里小学的“红小宣”队员讲述了北辰红色故事。学生们还演绎了红色题材评剧,诵读红色文学经典,分享了阅读感悟。

18位作家与校园“小作家”一对一结对。老作家将帮助“小作家”提高写作水平,提升文学素养,为他们搭建更广阔的文学平台。北辰区作协还将组织艺术家、作家深入生活汲取营养,创作更多优秀作品,讲好北辰故事。

近100件作品展现乡村变迁故事

本报讯(记者 仇宇浩)昨日,“翰墨临风 情系沧州”李林河画展,在河北省沧州市洪昌美术馆开幕。

天津画家、书法家李林河,生于沧州农村,是著名美术教育家孙其峰先生入室弟子。他从中国画“写意精神”出发,取吴昌硕、李苦禅诸前辈之笔法,得书法与篆刻之滋养,赋时代之气息,于刚毅中含真趣。

此次展览展出近100件美术精品,以大写意花鸟画为主,较为全面地展示了他近年在传统花鸟画方面的研究成果。《合和一家亲》《福禄图》《享太平》等作品以画传情,讲述着乡村变迁故事,展现了和谐温馨的乡村图景。展览将展至11月21日。

客场1:0险胜巴林队取得两连胜

国足排名暂时升至小组第4

林良铭获得了出场机会。比赛开始后,两队的拼抢积极主动,节奏很快。第10分钟,中国男足获得了单刀机会,可惜张玉宁的射门被扑出。整个上半场,巴林队尽管占据了控球优势,但也没有创造出太好的破门机会,两队0:0战平。

中国男足重兵囤积后场,巴林队的进攻并没有太好的办法。比赛进行到第87分钟,巴林队前锋哈拉姆打入一球,不过被越位无效。全场补时阶段,中国男足发动反击,张玉宁接到汪海健的传球后推射破门,帮助球队1:0击败了对手。

主场0:0战平沙特队,中国男足的积分已经追平了这两个对手,目前暂时排在了小组第4位。在连续击败了印尼队和巴林队之后,中国男足已经将争夺小组前4名的主动权握在自己手中。本场比赛结束后,中国男足连夜前往厦门,备战19日主场与日本队的比赛。

下半场,僵持的局面依然没有改观。

在同组另外一场比赛中,澳大利亚队

天津女水获全国冠军赛亚军

本报讯(记者 李蓓)2024年全国女子水球冠军赛日前在唐山九江体育中心游泳馆落幕。经过8场角逐,天津女子水球队在主教练哈里斯以及以运动员兼教练身份重返赛场的老将孙雅婷、朱雅婧和教练团队的带领下夺得亚军。主力门将杜馨玥凭借出色的发挥,继今年全国锦标赛之后再获最佳守门员称号。

本次冠军赛是全国女子水球项目年度最高级别赛事,共8支队伍参赛。体能测试全员合格的天津队预赛阶段与上海队、福建队以及山东队被分在B组,以小组第二名身份进入第二轮1—6名决赛。

第二轮最后一战,天津女子水球队迎战老对手湖南女子水球队。比赛前两节双方打得很胶着,天津队以1分领先结束上半场;从第三节比赛开始,在两位老将的带领下,天津队姑娘们逐渐掌握了场上主动,最终以13:7获胜,赢得了这枚宝贵银牌。上海队夺得冠军,湖南队获第三名。

天津食品集团男排赢得赛季第4胜

天津草根俱乐部获亚足联大奖



本报讯(记者 梁斌 摄影 孙震)在昨晚进行的中国男排超级联赛A级常规赛第6轮比赛中,天津食品集团男排凭借在发球环节的出色发挥,主场3:1战胜上赛季联赛亚军、老牌劲旅北京男排,赢得本赛季联赛第4场胜利,4局比分为25:18、25:22、25:27和25:18。

前两局,天津队用颇具攻击性的发球有效冲击北京队的一传,拦防上有效抑制对手主要进攻人发挥,频频抓防反机会得分,连

胜两局。第3局,以年轻队员主打的北京队局末阶段把握住关键分,以27:25扳回一局。第4局,天津队在二传毛天一的高质量组织传球下多点开花,25:18赢下制胜一局。

赛后,天津队主教练刘浩认为此战球队克服主攻线伤病的不利因素,在主力二传毛天一出色调配传球下,两名攻手罗德里格斯和薛智鸿在进攻端发挥得非常棒,尤其是接应罗德里格斯发球直接得到全场最高的7分。



人进了中超俱乐部梯队。此外,鹏程足球俱乐部也一直在不断丰富草根足球的形式,并积极推动女子足球运动的开展。

亚足联秘书长温莎·约翰对鹏程等奖励俱乐部给予了很高的评价,他说:“我很高兴看到我们的无名英雄,因为他们为发展亚洲草根足球运动所做的不懈努力而受到表彰。”皮双双在获奖感言中也谈到了成立俱乐部的初衷:“我们一直坚持足球运动的普及,一直免费提供培训课程和装备。这次获奖也将成为我们继续提高俱乐部管理水平的动力,我们会深入思考如何为草根足球做出更大的贡献。”

斯诺克冠中冠 丁俊晖止步首轮

本报讯(记者 苏娅辉)2024年斯诺克冠中冠昨天结束第二小组争夺,丁俊晖以0:4负于世界第一特鲁姆普,止步首轮。罗伯逊以6:4战胜特鲁姆普,闯入4强将迎战马克·威廉姆斯。

新科世锦赛冠军丁俊晖首轮对阵特鲁姆普,特鲁姆普打出单杆127、62、65分,以4:0战胜丁俊晖。另一场小组赛中,罗伯逊以4:3战胜卡特。小组决赛在特鲁姆普与罗伯逊之间展开,特鲁姆普以单杆69分拔得头筹,罗伯逊打出3杆50+(90、84、59)连扳3局。特鲁姆普打出一杆50+(70)追至3:3,罗伯逊打出一杆50+(61)连胜两局率先拿到赛点,最终以6:4锁定胜局挺进4强。

半决赛中,罗伯逊将对阵马克·威廉姆斯,后者在小组赛决赛中轮以6:5险胜世锦赛冠军凯伦·威尔逊。

比利·简·金杯中国队力争世界组资格赛席位

本报讯(记者 苏娅辉)2024比利·简·金杯世界组附加赛中国队对阵比利时队比赛将于本月16日至17日在州南沙国际网球中心进行,中国队将力争2025年世界组资格赛席位。

昨天的赛前新闻发布会上,中国队领队刘峰介绍了中国队的备战情况:“球员们刚打完中国赛季,目前的竞技状态都不错。比利·简·金杯是代表国家出战的团体比赛,大家为了国家荣誉肯定会全力以赴。”主场作战的中国队派出袁悦、王曦雨、韦思佳、郭涵煜、蒋欣钰出战,排名高于比利时队。刘峰表示,针对比利时队的几位选手,科研团队提供了详尽的数据。中国队的目标是争取胜利,重返世界组。

党建引领凝聚力

近日,中铁十八局财务共享中心党支部联合物资公司总部党支部开展“党建引领凝聚力 携手共建促发展”党建共建主题活动。活动现场,双方党员通过重温入党誓词、开展精细化管理知识竞答、观看红色电影等方式进一步赓续红色血脉,汲取奋进力量,推动党建与业务工作深度融合、互促互励。曹国龙



办理档案转移的通知

蒋伟(身份证号:120103****0815****):
我行自2024年3月26日起,与你解除劳动合同,劳动仲裁也已结束。前期已经通过书面、微信等形式多次提醒你办理档案转移手续。截止当前你仍未向我单位提供档案转移所需相关材料,现登报通知你办理档案转移手续,如不配合,后续因档案未转出造成的任何问题或产生的任何费用,完全由你本人承担。
中国建设银行股份有限公司天津南开支行人力资源部
2024年11月14日

隆天拍卖2024“秋季私人典藏”拍卖会拍卖公告

拍品包括:相机、名表、珠宝玉翠等藏品,竞买保证金10000元。
预展时间:2024年11月22日-23日 上午9点-下午5点
拍卖时间:2024年11月24日上午10点开始
预展拍卖地点:天津市河北区海河东路5号远洋宾馆四楼
微信小程序“天津隆天拍卖”线上同步竞价
联系电话:13682015501 李女士
(广告) 天津市隆天拍卖有限公司 2024年11月15日

敬告用户

尊敬的用户:
我公司将于2024年11月16日至2024年11月22日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。
中国联合网络通信有限公司天津市分公司